
 
  

REFEITURA DE

ALINHOS 
OF. Nº 478/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 12 de abril de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 536/21-CMV

Vereadora Simone Bellini

Processo administrativo nº 4773/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas à

autora da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,

LÚCIMA DOY VILAS BOAS
Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas

Ão

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos AR/ar 
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il PREFEITURADE

SE? VALINHOS 
CI. nº 315/2021 — SS

Valinhos, 12 de abril de 2021.

Para: DepartamentoTécnico Legislativo/SAJI
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimentonº 536/2021
C.I. nº 602/2021 — DTL/SAJI
(Processo nº 4.773/2021)

Em atendimento ao Requerimento nº 53 6/2021 de autoria da vereadora Simone

Bellini, encaminho anexa CI. nº 185/2021-DSAU/SS com as respostas aos   

  
questionamentos.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

RECEBIMENTO
em de OS qe!

MMaxsreanmdre.,? (nome por extenso)

Alexssandra Rosa
AgenteAdministrativo || 
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    ; PREFEITURADE

VALINHOS

C.l. nº 185/2021 — DSAU

Valinhos, 09 de abril de 2021

Ref: CI nº 602/2021 - DTL /GP

Requerimento nº 536/2021

Atendendo ao requerimento nº 536/2021 da Nobre Vereadora Simone
Bellini, venho por meio deste informar:

1 — Qual o número de ambulância disponíveis em cada turno para
atendimento

Resposta: Viatura disponíveis.
Diurno: 07-19h
01 UTI - móvel
06 Viaturas Suporte Básico de Vida (VSB)
Noturno: 19 — 07h
01 UTI - móvel
03 Viaturas Suporte Básico de Vida (VSB)

2 — Qual a forma de controle e fiscalização dos serviços e efetiva
disponibilidadedessas viaturas.

Resposta: Por se tratar de um serviço de atendimento móvel a urgência
de Valinhos, com demanda aberta (solicitações e ligações no 192), por
acolhimento e classificação de risco, as viaturas são empenhadas aos casos
que correm maior risco de vida e a possibilidade de desenvolver sequelas.

3 — É de conhecimento da Administração Municipal a denúncia que
circulou em aplicativos de comunicação envolvendo a solicitação de
ambulância para atendimento de urgência, ao qual restou denegado o
atendimento, sendo que o morador ao chegar na UPA fez nova requisição,
e visualizou a existência de um veículo a disposição? Justificar se há
alguma medida visando a apuração da veracidade das informações

Resposta: É de conhecimento da administração sim, que foi orientado o
solicitante em que naquele instante todos os efetivos estavam empenhados em
ocorrências, e assim que fosse possível, ocorreria o atendimento postergado
devido à alta demanda. Contudo, no pátio estavam a viatura UTI e a de reserva
mecânica da frota municipal.

. Ss

Glaucó César Ceranto
Enfermeiro — Matrícula 25464
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